Corrigendum

S. BAJPAI et al., "Evaluation of Spatial Correction Factors for BRAHMMA Subcritical Assembly," *Nucl. Sci. Eng.*, **181**, 361 (2015); http://dx.doi.org/10.13182/NSE14-137.

A mistake was made in Eq. (1) of the above paper. The equation published in the paper is

$$f = \left(\frac{\rho_{cri}}{\rho_{src}}\right) = -\left(\frac{A_d}{A_p}\right) \left(\frac{1}{\beta_{eff}}\right) \left(\frac{k_{eff}}{1 - k_{eff}}\right). \tag{1}$$

The corrected equation should be

$$f = \left(\frac{\rho_{cri}}{\rho_{src}}\right) = -\left(\frac{A_d}{A_p}\right) \left(\frac{1}{\beta_{eff}}\right) \left(\frac{1 - k_{eff}}{k_{eff}}\right). \tag{1}$$

